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REQUERIMENTO Nº. 50

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este requerimento tem a intenção de solicitar estudos e avaliações 
dos nossos técnicos e gestores municipais, sobre a possibilidade de mudar o 
local da feira livre do bairro, estendendo-a cerca de 50 metros à frente, feira 
essa que acontece aos sábados de manhã, na Rua Brás de Assis, ao lado da 
Praça Alexandre Fleming.

Com a reforma e revitalização do Hospital do Bairro na Lavradores, 
penso que poderíamos aproveitar a ocasião e alterar em cerca de 50 metros a 
feira livre na rua Brás de Assis, com a certeza de que se a feira passasse a ser 
montada depois da rotatória da Avenida Rafael Laurindo, na mesma rua, 
teríamos liberado o trânsito que é intenso naquela região, diminuindo o fluxo de 
carros em frente ao pronto socorro e ao hospital; essa ação faria com que o 
fluxo de veículos para toda região do Jardim Paraíso melhorasse, aliás 
melhoraria todo trânsito e mobilidade de todo o entorno, aos sábados das 05 às 
13 horas.

Para melhor visualização e entendimento geral, anexo neste 
documento duas imagens do local, onde estão pintadas as cores:

- Azul: hoje local da feira;

- Verde: nossa sugestão para onde ficaria a feira; e

- Vermelho: como fica atualmente interrompido o trânsito aos 
sábados, fazendo com que todo fluxo tenha que passar em frente ao PS 
infantil.

Com certeza estudos e avaliações mais bem elaborados precisam 
ser considerados, ratificando que se essa mudança acontecer, a feira 
continuará acontecendo praticamente no mesmo local (o que não rompe 
nenhuma tradição ou saudosismo), mas contribuirá para liberação e grande 
melhoria no trânsito na avenida Rafael Laurindo, acabando com isso o grande 
movimento de carros em frente ao pronto socorro infantil – que será ainda 
maior em breve, com a ativação do nosso “hospital do bairro”. 

Acredito que pode até acontecer de um ou outro morador que mora 
nesse ponto onde propomos a reinstalação da feira, alegar problemas com a 
retirada e estacionamento de seus veículos nas suas garagens, situação que 
pode tranquilamente ser superada com orientações, lembrando ainda que 
como o novo espaço é maior, as barracas dos feirantes não ficariam nas 
entradas das garagens, deixando-as livres.

É importante estarmos atentos às necessidades de melhoria que se 
fazem necessárias a partir do crescimento da nossa cidade e de toda evolução 
e mudanças que acontecem com o passar dos anos, mantendo nossa boa 
cidadania e qualidade de vida.
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Parte integrante do Requerimento nº 50/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de 
Participação Popular e Comunicação, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, considerar estudos 
conjuntos entre as áreas responsáveis sobre a possibilidade de mudar o local 
da feira livre do bairro, deslocando-a cerca de 50 metros à frente, à luz das 
justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=GX9T55G7GETNKHJG, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: GX9T-55G7-GETN-KHJG
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